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1 生活：子どもは、学校に行くのが楽しいと感じている 19.0% 65.2% 13.9% 1.9% 84.2% 15.8%

2 生活：教員は、生徒の健康や体力の向上に努めている 22.2% 66.5% 11.4% 0.0% 88.6% 11.4%

3 学習：教員は、生徒が主体的に学習できるように、わかりやすい授業を行っている 14.6% 69.4% 15.3% 0.6% 84.1% 15.9%

4 学習：学校は、授業や行事等で、基礎的・基本的なことをしっかり身につけさせている 9.7% 78.1% 12.3% 0.0% 87.7% 12.3%

5 学習：教員は、休日や長期休業も含め、家庭学習の方法を適切に指導している 13.9% 48.7% 31.0% 6.3% 62.7% 37.3%

6 学習：教員は教材や教具等を工夫して授業を行っている 11.1% 77.1% 11.8% 0.0% 88.2% 11.8%

7 学習：子どもに道徳性や情操が身についている 10.2% 71.3% 17.8% 0.6% 81.5% 18.5%

8 経営：学校は、学校や学級の目標をわかりやすく伝えている 12.8% 74.4% 11.5% 1.3% 87.2% 12.8%

9 経営：学校は、職業人に聞く、職場体験、模擬授業など特色ある教育活動を行っている 28.0% 70.1% 1.9% 0.0% 98.1% 1.9%

10 特活：学校では、学校行事や委員会等の生徒会活動が活発に行われている 26.8% 58.6% 12.1% 2.5% 85.4% 14.6%

11 特活：学校では、部活動が活発に行われている 17.0% 58.2% 19.6% 5.2% 75.2% 24.8%

12 特活：教員は、進路（職業を含む）の学習で、情報を知らせ個に応じた指導を行っている 13.0% 66.2% 19.5% 1.3% 79.2% 20.8%

13 地域：担任は、面談や懇談会、参観日等を通して、家庭との連携を図っている 26.5% 67.7% 4.5% 1.3% 94.2% 5.8%

14 地域：教員は、生徒や学校の様子をたより等で情報提供している 25.5% 69.4% 4.5% 0.6% 94.9% 5.1%

15 地域：子どもは、地域の活動に進んで参加している 8.9% 36.1% 44.9% 10.1% 44.9% 55.1%

16 施設：学校は、十分な教育機器や施設を整えている 7.9% 67.5% 23.2% 1.3% 75.5% 24.5%

17 施設：学校は、清掃が行き届き、環境美化が整備されている 9.6% 71.2% 18.6% 0.6% 80.8% 19.2%

18 生指：教員は、思いやりや命を大切にする心を育てている 10.4% 71.4% 14.9% 3.2% 81.8% 18.2%

19 生指：教員は、いじめのない集団づくりに取り組んでいる 18.3% 69.3% 10.5% 2.0% 87.6% 12.4%

20 生指：教員は、困ったときに相談に乗ってくれている 11.0% 63.0% 23.4% 2.6% 74.0% 26.0%

21 生指：子どもは、あいさつや言葉遣い、身だしなみ(服装・頭髪)がきちんとしている 18.5% 71.3% 9.6% 0.6% 89.8% 10.2%

22 安全：子どもは、交通ルールを守り登下校している 24.1% 70.3% 5.7% 0.0% 94.3% 5.7%

23 安全：学校は、ケガや事故発生、コロナ対策に際して、適切な対応に努めている 16.8% 76.1% 6.5% 0.6% 92.9% 7.1%

24 家庭：子どもは、家でよくお手伝いをしてくれている 8.2% 47.5% 36.7% 7.6% 55.7% 44.3%

25 家庭：子どもは、家で家族とよく会話している 34.2% 54.4% 10.8% 0.6% 88.6% 11.4%




